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130,000& X 109 X 128 = 15,600
O ¥E SOt
405,691,740 /128 X 60% X 23| = 40,570
O 242
405,691,740 /12& X 86% / 30 X 10L& = 9,692
101-03 (RIIHA22XE %) 78,986 69,815 9,171
<F=THE>
O MNEEZXE(2Y)
-J23
1,826,000& x 2% x 12&€ = 43,824
- 22
273,900& x 2% x 12&€ = 6,574
- NR2d
80,000 X 29 X 12& = 1,920
- 5=
100,000 x 29 x 128 = 2,400
- AN2t22E
17,216@ x 30AI2t x 29 x 12& = 12,396
- 24l
130,000 x 29 x 12&€ = 3,120
- NS 2 x|
130,000 x 29 x 12& = 3,120
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02
Uz
Jon
=
==




1,826,000& x 60% X 2% x 23| = 4,383
- oixtag
89,2123 x 2% x 7€ = 1,249
106 &S =33 H| 257,580 256,080 1,500
106-01 (M HR+=HAHH|) 5,400 5,400 0
HTHH>
0 43
350,000& x 1 x 128 = 4,200
O 53
100,000& x 19 x 128 = 1,200
106-02 (RZ=ExHl) 148,500 148,920 N 420
ATHH>
O 43
400,000& x 1 x 128 = 4,800
O 53
250,000& x 39 x 128 = 9,000
O 63
155,000& x 27% x 12&8 = 50,220
073
140,000& x 299% x 12& = 48,720
O 83 ~ 93
125,000& x 13% x 12& = 19,500
OF-L-E-F
- 300/ &
155,000& x 29 x 128 = 3,720
- 2310/ 44~301 0/ 8¢
140,000& x 39 x 128 = 5,040
- 15140/ 4~231 0/ 8¢
125,000& x 59 x 128 = 7,500
106-03 (SE YR+ AH|) 103,680 101,760 1,920
HTHH>
O 44+22IY A B2
80,0002 x 73Y x 128 = 70,080
O ezuEYR
80,0008 x 5% x 128 = 4,800
O S4B
80,0002 x 13% x 128 = 12,480
O +EHIIBEIYR
80,0008 x 3% x 128 = 2,880
O oot Zah- HuYe
80,0008 x 4% x 128 = 3,840
O 2JY B
30,0002 x 108 x 128 = 3,600
O telEsy
50,0008 x 108 x 128 = 6,000
201 B2 | 144,852 136,986 7,866
201-01 (AL Z2IbI) 95,422 88,958 6,464
HTHH>
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O M+cBIIYSHsH 24
O H=AFEX P

O dersz

- =97

- WEX

CEIIEEE A GAA

re
2

A

re
2

15,000& x 28 x 2JHA x 123

10,000& x 68 x 2JHA x 123

30,000& x 100& =

45,0008 x 100& =

250,000& x 28 =

O &+==3JgSEH 24 AAHLA =2 =
O 2HE € SS2EKRFAMHE 08 ==&

250,000 x 28| =
O &+==3JIgSE2H AZEY0H FAl2c
- A T2

HBIIY ASTBAIALY
O NYBI|Y DASHEC XA
O ZRWLHES) 2T} 9

- A3

1,375,000& x 128

320,000& x 12&

500,000& x 62

350,000& X 100 X 12& =
46,000 x 1CH x 128 =

260,000& x 200 x 12& =
30,000& x 289 x 128 =
10,0008 x 30& x 158 =

100,000& x 12&€ =

121,000& x 204 x 28| =

192,940 x 1204 x 38 =

258,500& x 401 x 23 =

20,120% x 32& x 12& =

30,180 x 2& x 128 =

20,450& x 5% x 128 =

3,000

4,500

500

720

1,440
12,500

500

16,500
3,840
773
2,200

3,000

4,200
552

6,240

10,080

4,500

1,200

484

6,946

2,068

7,727

725

1,227
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O RINAHAZZX HLEE BEE3
295,591,000& x 12% = 35,471
O RINAHSZZX - J2tHI2E2XA HEE2E & =203 2ES
1,330,804,000& x 8% = 106,465
O BIAHSZZ2X - JI2HHZ2EA D88 L AEE 2=
1,330,804,000& x 4% = 53,233
212-09 (JIEI=c|=4H]) 17,550 18,200 AB50
<s=THEH>
O AT HRFX Ot £ FSLA22A =4
650,000& x 279 = 17,550
213 =8| 5,000 5,000 0
<s=THEH>
O &bl
500,000& x 10Y = 5,000
216 HAH. E2H| 13,450 40,000 A 26,550
216-01 (HAI2HHI) 13,450 0 13,450
<= HEH>
O & MOl UCC =2&H = 6,450
O MO EsB22A 29 = 7,000
219 2 JFAH2HH| 16,747,638 15,807,449 940, 189
<s=THEH>
O ZItat2tdl = 16,747,638
301 Let8 a3 3,550 0 3,550
301-12 (DIEI2 A=) 3,550 0 3,550
<s=TMHEH>
O & MOl UCC S22 Alat=2 = 3,550
304 A2 RL2S 1,063,797 1,086,810 AN23,013
304-01 (H=22<3) 865,064 892,775 AN2T,711
<s=TMHEH>
O H32RE3
5,585,408,000& x 8.75% = 488,724
O B2d83
5,585,408,000& x 2.301% = 128,521
O g F&=g2g3
5,585,408,000& x 4.4369% = 247,819
304-02 (RAUEELE2E2) 198,733 194,035 4,698
<= E#MEH>
O HLBE2
5,585,408,000& x 3.2% + &2 = 198,733
A= FIot2e| Y| 1,084,239 1,022,085 62,154
01 o14] 799,887 767,729 32,158
01-03 (PRI HA22XE %) 788,672 767,729 20,943
23>
O =& (26H)
-J|23
1,745,150 x 26Y x 128 = 544,487
- IIExY




o <Xt

40,0003 x 26 x 12&8 = 12,480
o JIEtR2IE
20,000& x 17 x 12&8 = 4,080
- =4t
130,000& x 26 x 12&8 = 40,560
- WE2 x|
130,000& x 26 x 12&8 = 40,560
- @EFIHI
1,745,150& X 60% x 269 x 23| = 54,449
- 522
14,3902 X 16AlI2F X 269 X 128 = 71,835
- X 4|
9,590 X 8AlIZ2F X 72 X 269 = 13,964
- E&Z
3,128,090& X 2% = 6,257
101-04 (DI2tHMZ2Z2NHSES) 11,215 0 11,215
<R=3>
O Mgzela(1g)
A==
66,800& X 19 X 132& = 8,818
- REsgE
66,800& X 198 X 26= = 1,737
- =4l
5,000& X 19 X 132¢ = 660
201 Lt | 114,128 112,712 1,416
201-01 (AF=222l8l) 111,476 111,032 444
<R3>
O &ot=& MEZ LXK & M 2
- AMotxER= DAA
53,000& x 21gtA x 128 = 13,356
- dg=
53,000& x %A x 12& = 3,816
- Az 2HUA
53,000& x 148tA x 128 = 8,904
- M HER
100& x 24,0000 = 2,400
- NN 258 8§
802 x 4,50004 x 12& = 4,320
O &2k 3 28 28 2
150& x 50,0000 = 7,500
O Ot AEIH Y AA
1202 x 6,00004 x 12& = 8,640
O D&ZeH 2 88 A28 FU(EY 2 108)
17,000,000& X 14 = 17,000
O =SAD| Xtz
120,000 x 1CH x 12& = 1,440

O &dt=E 23 XS0l AElA 018 =22




50& x 20,0004 x 12& = 12,000
O &ot==& 2= IJIAHZE MHIA 018 =2
80& x 11,5004 x 12& = 11,040
O &t 232 ANS0IM AEg &8 =28
170,000& x 12& = 2,040
O dEIIE =2 =2
45,000& x 12& = 540
O &t 2= 21 0K 2ZEJH FANES =2
960,000& x 12& = 11,520
O =522 AJMERN MMLE EE =4S X 7
3,000& x 204 x 12& = 720
O &3 MREE 7Y
20,000& x 269 x 12& = 6,240
201-02 (B83249H|) 2,652 1,680 972
L3>
O &% 22 MEds =8 FUHE 22
50,000& x 20H x 128 = 1,200
O =22 LS 018=
26& X 3,500 X 12& = 1,092
O ROIJAABTEAIAE SAlH|
200& X 1508 X 12& = 360
202 (44| 3,500 3,500
202-01 (=LHGHl) 3,500 3,500
23>
O &5 23 MEd8s & =4 ol
700,000& x 59 = 3,500
207 A FIOHEHI 14,500 22,000 AT7,500
207-02 (M AHEH) 14,500 0 14,500
O ENLAXNM(ANSELHHA) &5 AHUIA 25
5,500,000& X 14! = 5,500
O 2 AZEJHE 253 £2E JOd01=
9,000,000& X 14 = 9,000
212 Scl=MH]| 13,052 18,252 A5,200
212-09 (DIEI=2|S=M4H]) 13,052 18,252 A5,200
23>
O &3 Al
8,000 x 269 x 2 x 12& = 4,992
O Z&d 2R= 7
- A= (s8)
150,000& X 269 = 3,900
- ZH=(ol2)
100,000& X 269 = 2,600
- &5
50,000& X 269 = 1,300
- &I-O‘:’-i_\;l_
10,000& X 269 = 260
214 =8 KXW A B 139,172 94,892 44,280
214-05 (=& X8l) 139,172 94,892 44,280




<2s>
O n&Zegd ¥ S8 =4 24l
374,000& x 128 = 4,488
O LE 22287 uAH
160,000 x 45004 = 72,000
O U8 ¢2II(PDA) ¥ SAAEI| RXE=H]
409,033,000& x 10% = 40,904
O RoIABZEAIAE WXl
145,200& X 15004 = 21,780
800 oflBIbl 300,000 500,000 /200,000
801 olldlsl 300,000 500,000 /200,000
801 ollBlbl 300,000 500,000 /200,000

O AtZ0lat oflHlbl

300,000
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2019 UE SEOA FOIRTIE 042 AIA (cigl: &g
oo ME. = M= of &t as== fimEEs
700 AreitiE 13,603,550 13,082,581 540,973
EEEE 13,603,554 13,082,581 540,973
BEEETE 8.914,088]  9,208,928] 293,940
101 pl2i8) 27,449 24,556 2,893
101-04 OI2H 22X +) 27,449 24,556 2,893
<F 4>
O A48 - 2HODS - B4R =ZR(12)
S
70,0002 x 12 x 2502 = 17,500
- A
5,0002 x 12 x 2502 = 1,250
- gasuse
70,0008l x 181 x 25021/52 = 3,500
- eixiag
70,0002 x 12 x 128 = 840
NEE
23,090,002 /128 x 24% /128 = 3,849
SSEFIEIER)
510,002 x 12 = 510
201 e et 94, 160 85,620 8,540
201-01 (A2 22181 86,288 77,748 8,540
<H %>
O J=ANREE 2
30,0002 x 8% x 128 = 2,880
SREEEL
15,0008 x 25 x 128 = 360
O FIILHI VHAF 22 (HAT IS LHOD2)
5,000,0002 x 394 = 15,000
O SUSILSTABAL ZA 228
600,000 x 1944 x 13] = 600
O S4B MEAL ZALHE
S BEN - 200
- AN - 200
O 293 HA 442
300,000 x 3944 x 23] = 1,800
O MHZE Ha 442
300,0002 X 144 = 300
O FYE I 7Y
43,0008 x 33| x 20H 4 = 258
O AR e
250,000 x 2% = 500
O 22l L BOIAE QTN 442
10,0008 x 4CH x 13l = 400
O ZgH )l 25 7
3,6002 x 1002 x 294 = 720
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15,0002 x 4CH x 128 = 720
202 oit 33,390 33,630 240
202-01 (=LH01HI) 30,890 30,890 0
<3 4>
O 4z 2ol J=2Ye = ofy|
240,002 x 8% x 128 = 23,040
O H#017] L Y4+AB5 YLEF OfY|
700,002 x 8% = 5,600
O 2o 24X MOILH &4 01|
250,0008 x 3% x 33l = 2,250
202-05 (H2DFIIZ0IHI) 2,500 2,740 A240
<F >
O DEOHI(SMHESSE, DYIA FIHER2IR S)
500,008 x 53 = 2,500
206 2 bl 3,691,145 3,498,390 192,755
206-01 (LBHHEHI) 36,400 36,000 400
<F >
O ®Jldy B 7 = 11,000
O BIZ 2 JIHaY B4 2 = 13,000
O 2 2 ®O LAWY
12,0002 /20m x 4,000m = 2,400
O 2AM A4 TN 7 = 10,000
206-03 (2147 H) 3,654,745 3,462,390 192,355
<3| 4>
O Fes+% A+l
52.720 x 190,000E x 3652 =| 3,654,745
212 =23 MY 10,264 6,620 3,644
212-01 (ME282LY3) 3,984 1,940 2,044
<3| 4>
O LA L JAMIEN 4028 22
49,793, 1382 x 8% = 3,984
212-09 (JIEt=2I =M 6,280 4,680 1,600
<3 4>
O 02 U BYT2R SA(FH4F L)
50,0009 x 4% = 2,200
O #ZILX L=H (MU= 9l)
510,008 x 8Y = 4,080
213 DR EY| 2,500 2,800 A300
<3 4>
O DRU(SMSSSE, DAL FIFHBLIT S)
500,00081 x 5% = 2,500
214 2HKRX DAL 456,420 637,420 181,000
214-05 (& RXHI) 456,420 637,420 181,000
<3 4>
O F4%  JIey sNB2L AL
10,000,0008 x 3} = 30,000
O HYH4Z AKX L BEH =4

100,000& x 400m" =

40,000




O A=2 sx el
5,000,0002 x 44 = 20,000
O 22 - JIE J|IH&H K22l = 96,420
O FH2Z - JId® ™I & ZAIMALE |X228 = 72,000
O ZHHDAIE JIH & AMII&H SX2elil = 150,000
O T2 X2l
10,000,0008 x 23| = 20,000
O 94 594 12l = 14,000
O E4n2 WG & HARHA
7,000,0008 x 23| = 14,000
215 S| 4,599,660 4,919,892 A320,232
<F &>
O &dFT HIANES
260,785,000 x 12& = 3,129,420
O MEIIAE HIARS
122,520,000 x 12& = 1,470,240
712 HZ=H 4,708,566 3,873,653 834,913
101 @1 244] 432,001 436,221 A4,220
101-03 (RIIHA22XHE %) 291,025 274,338 16,687
<A A A >
O RIAHAL2Z2IH(TH)
-J|1=23
2,192,6302 x 79 x 128 = 184,181
-gzag
376,6502 x 49 x 128 = 18,080
- oiEay
80,0008 x 7¥ x 129 = 6,720
- Aesd
80,0008 x 4% x 129 = 3,840
- A2t 2
23,1652 x 23AI2t x 4% x 12" = 25,575
- opaesy
7,22220 x 7TAI2 x 3Y x 4% x 12&€ = 7,280
- 34|
130,0002 x 79 x 128 = 10,920
- DEEXH
130,0002 x 79 x 128 = 10,920
- YE S|
2,192,6302 x 7% x 60% x 23| = 18,419
- (It AHH
103,868 x 7Y x 7Y = 5,090
101-04 (DI2ZHZ22UEES) 140,976 161,883 20,907
<A A A >
O =X22F B=RHAH o122 (6Y)
- ez
66,8002 x 6% x 21 x 8% = 67,335
- R35Y+E
66,8002 x 6 x 42 x 8% = 12,826
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66,8002 x 62 x 8% = 3,207
- 244
5,002 X 6% X 212 X 82 = 5,040
<AASE>
O $RLTAAS A2 (2Y)
- o223
66,8009 x 2% x 2502 = 33,400
- 24
5,009 x 2% x 2502 = 2,500
- R2824+¢
66,8008 x 2502 /52 x 2% = 6,680
- oixtag
66,8008 x 2% x 122 = 1,604
- Ex3
44,184,0002! /122 x 248 /128 = 7,364
- DI=H(RYE 2)
510,008 x 23 = 1,020
106 X 2432 1,200 1,200
106-01 (X2 Z IR 482 HI) 1,200 1,200
<AHHT 4>
O 53
10,0008 x 1% x 128 = 1,200
201 2Bt | 449,626 439,999 9,627
201-01 (AFB2IH) 129,662 115,402 14,260
<AHHT 4>
O JIZAREE ¢
30,0008 x 178 x 128 = 6,120
O Nasg 82 2]
2,000,008 x 14} = 2,000
O H4T YeX JEE 7Y
20,0008 x 200% = 4,000
O yexd| 34
22,0002 x 3JHA x 128 = 792
O =8| agy
260,0002 x 10§ x 128 = 3,120
O He2as2
- 52X
15,0002 x 15 x 128 = 180
- XX
12,0008 x 2% x 128 = 288
O =8 A 7Y
43,0008 x 4% x 128 = 2,064
O ZZH Ot 7Y
2,000 x 50% = 100
O ZZH 25 7Y
3,6002! x 200% = 720
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ASMYD & Y

4,800& x 5& x 12&

1S0(9001, 14001, 45001) A 442
S0 22000 AIE QMBI HAIAE 015 Sy
ASOIEBRAR SIS £42

160,000& x 123

50,000& x 123

250,000 x 2&

FEHA WHBMN =2

1,500mmO]| St
1,000,000& x 7CH
1,000mmO| St
900,000& x 7CH
500mmO| ot
700,000& x 12CH
X HA =28

300,000& x 1JHZA

5,000,000& x 1IHA

100,000 x 804 x 12

NUBAEY U SHABAX
2L HTE P

150,000& x 394

300,000& x 20CH

SRR

60,0002 x 3652 x 1%
SESRES

60,0002 x 1172 x 1%

HOEH 2>
ALMEANE HAS2Z
ZOIH AL
INE=F=IN;
SHE ASHAEI(11X)
200,000& x 11Xl
H==Z2e>
+=F2 MEQIH EEE M (FY)
3,000& x 1,5002]
SSISISEAIZAIE A =42
SAMEAE A =2
ZOIH AL
A2 At

288
10,000
20,000

1,920

600

500

7,000

6,300

8,400

300

5,000

800
4,000

450

6,000

21,900

7,020

250
250

2,200

4,500
600

200
200




O =528 =ZEIIA23 39 &4 2
100,000& x 8Y x 23| = 1,600
201-02 (8329Hl) 319,964 324,597 A4,633
<G HE >
O |4 AIEB
150,000& x 128 = 1,800
O 83t
- &D|oHM 2 e Kt
100,000& x 19 = 100
- AOrM 22| Xt
55,000& x 19 = 55
<G A=A 22>
O EAJA HAZH = 20
O =ZZAZY S8 RERS
150,000& x 123 = 1,800
<SUHDEZH >
O Hgthth HMABS = 30
O sZMIBE = 10,000
O g3 0l 5l AIEE2
24,315,100& x 12& = 291,782
<HAE S AAH=E 2e>
O &2EXE FA2e
- NS XH3)
0o AtSXHAl = 300
o B8& = 2,600
o RFU ¥ SX2eltl = 10,877
- OI&Xt
o B8& = 100
o RFU ¥ |Xl2ecltl = 500
202 O{dl 75,360 75,390 A30
202-01 (SLHOIHI) 68,360 68,360 0
< AHEH >
O Jl2gex=d 2l
240,000 x 1794 x 128 = 48,960
O da=&2e|O1H - &I - =222 S) dR2FA oyl
700,000 x 17Y = 11,900
O 3% 29 HOIL &40l
250,000& x 59 x 63l = 7,500
202-05 (M2u=J|1204l) 7,000 7,030 A30
< AHE >
O WKUHI(I1S0,Rollsts28 , DA )
500,000& x 149Y = 7,000
203 YR F=&HI 12,460 9,500 2,960
203-03 (AP RF=ZYH|) 7,000 5,000 2,000
< AHEH >
O &Ad+ MY 28 H2FH = 3,000




O =2EIARYE 22 & 22 dRFAY|
1,000,000& x 43| = 4,000
203-04 (RANS2YLRFZXH|) 5,460 4,500 960
<G HE >
O dAHE+L BA2ILRFEHI
- 302! Oldt
400,000& x 12& = 4,800
- 302! Ol&h =l
5,000& x 1198 x 128 = 660
206 i = Hl 500, 148 522,725 N22,577
206-01 (LBt ZHI) 82,500 140,300 A57,800
<HAHE >
O #HZ 2 JAH&H 2248 MHFL WY 2 15) = 3,000
O 2= JIAHANYE B2 UM 2 = 7,000
O =4 %2 xjel I 2
12,000& /20m" x 12,000m" = 7,200
O ANsHOHEH 25T 2 = 3,000
O ®I|4Hl 25X P (MSHED] 2 108) = 3,000
<A A=A 22>
O 253 A2 7Y
350,000& x 38CH = 13,300
O =52 CHAEN AR (YSSEZA
6,000& x 1,0008| = 6,000
<SUHDEZHZ=>
O ITHIAE FRAL 28 RU(E - E4E) = 40,000
206-02 (4Z4l) 417,648 382,425 35,223
<A A=A 22>
O 3245 ¢
218,600 x 2.5& x 365Y = 199,473
O dstda 2 (A, =)
550 x 300kg x 365Y = 60,225
SUHDEZHZ=>
O & D2NEEM 2
3,300& x 1,500kg x 12&8 = 59,400
O Htats 2
150 x 1,800kg x 365¢ = 98,550
212 SLIEMY| 32,655 25,842 6,813
212-01 (AISI B E 2 E3) 14,915 12,902 2,013
< AHE >
O 328 & J2AHI2 2R 4UE2E 242
186,430,990 x 8% = 14,915
212-09 (DIEt=CcI=MYl) 17,740 12,940 4,800
< AHE >
O S&22X I=sH(&gs 2)
510,000& x 179Y = 8,670




550,000 x 10% = 5,500
O SIHAZZX LI=SH(HE= Q)
510,000 x 7Y = 3,570
213 NS EH| 7,000 6,700 300
<AEHIE 4>
O DEHI(I1S0, R3S, DA )
500,000 x 149 = 7,000
214 28X WA 2,694,116 1,769,996 924,120
214-05 (=& S XIYl) 2,694,116 1,769,996 924,120
<MAFA>
O AFALI|, Ol=I S22/
1,4009 x 608 x 20L x 12® = 2,016
O &0 2 HE2 MA
1,000 /m x 12,000m x 23| = 24,000
O =3+ ®F
15,0002 x 33 x 20012 = 9,000
O X‘I_/'K_ﬂ = A
1,300 x 20,000M = 26,000
O ZHOIWUX L A #He HA
1,300€ x 16,000 x 23| = 41,600
O MEAL S22/ = 1,000
O 2T J|HAE AR2 2M
800,0002 x 50044 = 40,000
O H4& HIANE L ALAL ARD =M
800,000% x 40044 = 32,000
O XME3aHl 2 ®I|md X 22|
1,500,000€ x 109HA = 15,000
O CCTV L g5 Ald 22l
500,0009 x 9CH = 4,500
O =8t =<3 |X &2yl
2,000,000 x 10CH = 20,000
O SEH sX2eltl
5,000,000 x 20§ = 10,000
O A=2 |22/
2,000,0008 x 105 = 20,000
O T22A2(IILE~MAFH2F) SR2A2/H| = 20,000
O ZtAb ST22/H = 20,000
O A222s 2H 20 &4 = 20,000
<A A EE 22>
O BASAUANE 24 = 35,000
O oz $EEFI| 24
600,0009 x 38CH = 22,800
O AZ=YAE &u = 15,000
<SAMHDEH >
O HIIS(H$2HX) A2l




52,000& x 12& x 300 187,200
O a&dEe WHI(6KI)
320,000,000& x 6XI 1,920,000
O 2EH E4EHLXN S=WE WM
6,000,000& x 6X 36,000
O 1,32 HHE=Al & & X =&
15,000,000& x 2902 30,000
O sciXidels sXl&eldl 30,000
O E4HEBHIMA SX2cld 50,000
O tiE&=XclAlE =Al2cltl 30,000
O QEXMEIAMNE =2l 25,000
O 25+ USESI M A2l 8,000
215 =54l 504,000 586,080 A82,080
< AHE >

O
rz
o
>
00
U
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2019 UG LR VEXTS 0ae M A (e9: @)
ooE. OHE. 2. M= O ¢ o e e
200 NE=XAE 5,091,699 6,169,800] ~1,078, 101
230 SENAFS 5,091,609 6,169,800] 1,078, 101
ELE 1,040,000 595,000 445,000
201 AEBILZ0] 1,040,000 595,000 445,000
401-01 (A&8l) 1,040,000 595,000 445,000
<A H L
O3 B4E NEE B HUNHISEO - 540,000
O3 B4E NEE - 22 2BA 3 500,000
235 DR A 3,975,000 5.208,500] ~ 1,233,500
01 NEHZ=0 3,975,000 5.162,000] A 1,187,000
401-01 (A&l) 3,955,000 5.100,000] ~ 1,145,000
<A H S
O BABLE STHEN HLBA | 1,600,000
O MABAE FOIA BSIIHOIBH(NCC) DA BAl : 810,000
<H %>
O bR UHE HXBA
500,000,0002 x 2Ch =| 1,000,000
<HHADEZH >
O 12 WE4+HNE S5E HEAY : 350,000
O HES 22X NE0IS AL 72 - 150,000
O DEHBAAL OV &1 BA 3 45,000
401-02 (22l8) 20,000 62,000  ~42,000
<A E R
O &HB+E @A BEIHOLHCC) RUSA 22lH) - 20,000
237 201761% 76,699 31,000 44,799
405 AFSHIS 76,699 31,900 44,799
405-01 (a5 =) 76,699 31,900 44,799
<AHE 2>
O wogd| g
AR b W)l DT
4,300,008 x 4TH = 17,200
- FHA L WHEdl 2T - 2,700
O NSA ¥ ZHIA HIE PY
- ARE My
297,980%1 x 4% = 1,192
- on
30079021 X 474 = 1,204
- =% AT DA
2,000,008 x 2% = 4,000
- wmD 2
40240081 x 104 = 403
O &8 ORI P - 13,000
O =8 2H4I| 29 - 21,000
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2019 HIE ZEMA 2ARTE O &S AIA crel @)
i3 St }\-||6F = }\-||E 0;||/\p0|-| &L‘E‘E t”jzjk
700 AtHHIE 3,179,788 2,299,591 880, 197
710 U= 3,179,788 2,299,591 880, 197
712 E==H| 3,179,788 2,299,591 880, 197
101 21244l 364,545 348,507 16,038
101-03 (RIIH S22 X E =) 152,192 161,563 A9, 371
<HSH4>
O A4EEUA(2Y)
-Jl2s
2,301,500& x 2% x 12&8 = 55,236
- A=
345,225% x 2% x 128 = 8,286
- JEaY
190,000 x 29 x 12& = 4,560
- "4y
80,000 x 2% x 12& = 1,920
- AtelZ e
21,4363 x 28AI12F x 2% x 128 = 11,833
- oprEesy
7,1453 x 7TAI2t x 32 x 29 x 12& = 3,602
- A
130,000& x 29 x 12& = 3,120
- WES X
130,000& x 29 x 12& = 3,120
- YEEIH|
2,301,500& X 60% x 2% x 23| = 5,524
- D2 4|
114,3243 x 298 x 7 = 1,601
O =ZAA =2 (1Y)
-Jlzs
1,745,1502 x 1¥ x 12& = 20,942
- A
130,000& x 1% x 12& = 1,560
- WES x|
130,000& x 1% x 12& = 1,560
- YEEIH|
1,745,150 X 60% x 1% x 23| = 2,095
- D2 4|
76,7523 x 198 x 7Y = 538
O BAFEA22(1Y)
- JlIEs
1,745,1502 x 1& x 12&8 = 20,942
- Al
130,000& x 1% x 12& = 1,560
- WES X
130,000& x 1% x 12& = 1,560




1,745, 15020 X 60% x 12§ x 23| = 2,095
- et |
76,7523 x 18 x 7€ = 538
101-04 (JIAH22XS2S) 212,353 186,944 25,409
<HEH >
O =Xl 9 e(L4g)
- 0123
70,0008 x 4% x 212 x 8% = 47,040
- 24
5,009 x 4% x 212 x 8% = 3,360
- R2EY4Y
70,0008 x 4% x 42 x 8% = 8,960
- oixtag
70,0008 x 4% x 8E = 2,240
- 2224
70,0008 x 150% x 4% x 22 x 8% = 6,720
O =X22 22A(015%)
- 123
66,8008 x 5% x 212 x 8% = 56,112
- 24
5,0009! x 5% x 212 x 8% = 4,200
- REFY+E
66,8008 x 5 x 42 x 8 = 10,688
- oixtag
66,8008 x 5% x 8% = 2,672
O +SHE S0A 22A(1Y
- 0123
72,0008 x 19 x 212 x 98 = 13,608
- 24
5,002 x 1% x 212 x 9% = 945
- REFY+E
72,0002 x 1% x 42 x 9% = 2,502
- oixtag
72,0002 x 1% x 98 = 643
O S2LFAM 229 (2Y)
- 0123
66,8008 x 28 x 2502 = 33,400
- 24
5,000% x 28 x 2502 = 2,500
- R2FY4Y
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- oixtag
66,8008 x 2 x 122 = 1,604
- 883
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- IR 9l)
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O 2@J|s0 HEWNS L SETMS 23 1T Y = 500
O DYIA HMZRIX YADNE O]
1,500,0008 x 29 = 3,000
O DA otMZRIX HEDE O]
500,000 x 2% = 1,000
O QM2 221X WS 0
60,0002 x 2% x 2 = 240
O RSS2 FHI XN WS 0
60,0002 x 6% x 2 = 720
203 YR EXY| 14,800 14,200 600
203-03 (AIHHRF=XY|) 10,000 10,000 0
<HSHL>
O DE¥4+Xel S 222 YRFAY| = 3,000
O 34+ 2% Jl2nd gRFy|
= 2,000
O %= F22UH 2g€ 2 22 I2FAH|
2,500,0008 x 23 = 5,000
203-04 (RA2ILRFAH|) 4,800 4,200 600
<HSH 4>
O BA2Y A2=ZH|
- 309 0I5t
400,000 x 12€ = 4,800
206 X2 H 514,891 559,923|  A45,032
206-01 (LBt 2HI) 201,350 287,050  A85,700
<HSHL>
O PETY XHH R (PETH, 2A HIOIE E)
2302 x 200,0000 = 46,000
O PETY MArAY|] XA P (W, 001 2EE S)
1,500,0002 x 69K = 9,000
O EID 2 JIHLH A24 MHHRL(HOIY 2 115) = 3,000
O 2E JIHAE 22 I 2L = 6,000
O dug)| glzce 2 2¢
200,0002 X 604 = 1,200
<gsHmED>
O +Z=3Y 228 ¢
350,000 x 29CH = 10,150
O =52 SO AZERU(LU2LE AL
6,0002 x 1,0003 = 6,000
<KHSDNETH=p>
O DEHLHeANE(QE - E24E) 2F S22 UM 2L
5,000,000 x 8% = 40,000
O gR4 LIAAAAMA B2 L A 7
1,000,0008 x 12& = 12,000
O HE+XMelAd SX2e I 2L = 3,000

<HEAA




5,000,000 x 133 = 65,000
206-02 (2f=Hl) 313,541 272,873 40,668
<gssaaeh
O =95 7
218,600& x 2.2& x 365¢ = 175,536
O %stgds 2
5503 x 100kg x 365¢ = 20,075
<KHSNEH>
O Xl s8H 7Y
- o
6,500& x 150kg x 128 = 11,700
- Ay
3,300& x 1,300kg x 12& = 51,480
O Agtats 7
1502 x 1,000kg x 3652 = 54,750
212 Scl= 4| 40,189 35,006 5,183
212-01 (M22E=2E3) 23,379 14,906 8,473
<EsFE>
O RIS (HES) 22X 4UEE FE3
53,390,000& x 8% = 4,272
O JIZMZ2X 2228 & =03 2E3
238,826,000% x 8% = 19,107
212-09 (JIEt=cI=44]) 16,810 20,100 A3,290
<EsFE>
O 822X L=sH(HE=s )
510,000& x 228 = 11,220
O =ZZAMNRE AE=
50,000& x 8& x 23| = 800
O 02t & SL2Z2X SA
550,000 x 5¢ = 2,750
O 2IHA22X LSHI(HL= 2)
510,000 x 4% = 2,040
213 WS E& 6,600 5,800 800
<EsFE>
O IS0 us
500,000 x 49 = 2,000
O It 2|kt W= = 100
O &J| PLC =
400,000¥ x 2¥ = 800
O &Zll=e HIus = 100
O DItA otMRA| N SHuF
1,100,000 x 2% = 2,200
O DA otM2A| Nt HH WS
300,000¥ x 2¢ = 600
O moistsi=a 22X U=
100,000¥ x 2¥ = 200




O siHsssz J230 18
100,000& x 69H = 600
214 =8 KR X W H I 1,612,440 735,400 877,040
214-05 (=& SR XI4l) 1,612,440 735,400 877,040
<HESZ 4>
O AFG2I|, G| |2
1,400& x 6CH x 20L x 12&8 = 2,016
O O % Y2 MO
1,000& x 12,000m" = 12,000
O xZ4+ ®F
60,000& x 1501%F = 9,000
O Xﬁ_/'\_)q =~ A
1,300& x 15,000m" = 19,500
O SHOHDIX o BHX = Ha
1,300& x 8,000m" = 10,400
O wog MSZRI| 4
2,000,000& x 100 = 20,000
O B4% HIANG L 2BAE ARD 24
1,000,000& x 200HA = 20,000
O GIBHK JIHAE 4o
2,000,000& x 100 = 20,000
O FHX 2K 2+TI| 44
2,000,000& x 404 = 8,000
O BamelAle 25 By |2
1,000,000& x 8CH = 8,000
O Bam wosy Szl
500,000& x 4004 = 20,000
O Xts3st&Hl SAl2eltl = 20,000
O Xd= |X&2lH = 20,000
O CCTV & g3AlE ST
700,008 x 17CH = 1,900
O ST+ 90 RN 22
1,000,0002! x 504 = 5,000
O sz |XY
5,000,0002 x 3CH = 15,000
O A= suY
4,000,0002 x 10 = 40,000
O PETEY AlZ STl - 36,000
O ®J1& ®IIZH KXl - 20,000
O Bam Nd2 - 24 - 48,000
<HSLI
O GITHX SZH BAMY)
10,000,002 x 3CH = 30,000
O GiTX E=H ST
800,002 x 17CH = 13,600
O g4 =YL ST
10,000,0002! x 204 = 20,000




O =ZUsS53% RA2clY|
600,000& x 11CH = 6,600
O ASSSANE sX22/H
10,000,000& x 2CH = 20,000
<KHSNEH=>
O 48 2 WA MHAIE =4
100,000& x 50m = 5,000
O =27 MRx ¢ 3l+=x &4
30,000& x 500m" = 15,000
O EFYS, 2HENHUXNS =2l
10,000,000& x 3 = 30,000
O scXixels sAZell
10,000,000& x 444 = 40,000
O & - BHEBHUXNAE R/ = 18,000
O tis=HelAld |sAl2el
12,000,000& x 444 = 48,000
O g2 SZAAZAIMA(IMS) S 2ty
1,000,000 x 12& = 12,000
O ==X fIE el
50,000& x 10& x 300¢ = 150,000
O dagdE uil
1,600,0002 x 480 = 768,000
< EZAR
O =Z=248H |X&2(6C S 55U)
5,000,000& x 83| = 40,000
O =ZZM22/ANAE ST 2teld]
202,000& x 128 = 2,424
O Algd sX2ell = 2,000
O AE4a sIIAA =M = 15,000
O Algd 32X BHH = 12,000
215 S 336,000 351,480 215,480
<EsFE>
ORFSPIPNE==
28,000,000% x 12& = 336,000
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2019 HE SEMA NEETE 0fare M Al el A )
B NE =2 M= 0 &k o8 ads inEE)
01l &k
200 NER KB 2,576,434 169,400 2,407,034
SEMRS 2,576,434 169,400 2,407,034
L 2,193,000 96.000] 2,097,000
401 ANEBIZ 200l 2,193,000 96.000] 2,097,000
401-01 (A&l 2,193,000 96,000 2,097,000
HELzBRl
O YEXLH B2lE =5
93,000,008 x 14l = 93,000
@EDEHA>
O YEHAR HHE0IDN SESA
2,100,000,000 x 1A =| 2,100,000
235 J1H = X 345,000 64.500| 280,500
405 HAFH=H S 345,000 64.500| 280,500
40501 (Kat3=H)) 345,000 64.500| 280,500
e
O cCTvAs A
13,000,0008 x 14CH = 182,000
<AE2AAS
O ®OIZ 24 stolat
3,000,002 x 104 = 3,000
O o7 & 234271 (LSC)
160,000,0002! x 1Cj = 160,000
S ELE 38,434 8,900 29,534
405 THAE=H S 38,434 8,900 29 534
405-01 (Kat3=H1) 38,434 8,900 29 534
HEHa>
O ASa HE 7
- Aes My
2979802 x 2% = 596
- o
300,7908 x 27 = 602
O HUAES MAAM AASWLSI| 7o
- 16,000
O JAHB2X SN WHD 7Y
1,500,0008 x 1CH = 1,500
<A EZA
O NEa 85
5,000,0002 x 2CH = 10,000
O ANEA HE 7Y
- AlE
1,100,000 x 8% = 8,800
Y
55,9808 x 6% = 936
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SECHIY | MAZody | B Y
(A) H et (B) (A -B)
87,670,238 78,396,633 9,273,605
46,028,773 45,632,944 395,829
43,247,656 42,845,432 402,224

2,480,000 2,480,000 0
301,117 307,512 26,395
1,423,941 1,890,431 A 466,490
870,850 1,163,190 A 292,340
418,091 521,123 A 103,032
135,000 206,118 AT71,118
6,638,827 7,517,080 A878,253
1,648,400 1,648,400 0
300,000 0 300,000
4,690,427 5,868,680 21,178,253
33,578,697 23,356,178 10,222,519
32,908,697 19,858, 163 13,050,534
670,000 3,498,015 A2,828,015




O NEXS celi®E)
=) o SEHZHEY | MET0l et s & H D
(A) HatoH(B) (A - B)
A 87,670,238 103,011,278] 215,341,040
R al =1 Al 50,969,900 47,663,501 3,306,399
=2 FH =t 8,914,988 9,208,928 A293,940
==l 9,088,354 7,373,244 1,715,110
b . ===t 5,487,911 4,653,246 834,665
= . i ==Z3 Atdl 2,480,000 2,480,000 0
g uk2tell 23,914,408 22,925,998 988,410
A=Y =E0t2tel] 1,084,239 1,022,085 62,154
ollg1 gl Al 300,000 500,000 200,000
ollgldl 300,000 500,000 200,000
FEF= Al 16,873,538 16,230,308 643,230
2= 0 334,400 A334,400
TE= 12,427,705 10,232,708 2,194,997
AHEX 4,320,000 5,523,000] 21,203,000
A 0 30,000 230,000
SIS 125,833 110,200 15,633
HIOots &l AH&HH =S Al 19,226,800 11,790,355 7,436,445
AL SO XA 19,226,800 11,790,355 7,436,445
JIEt X2 A & Al 0 1,912,469 21,912,469
JIEEEH X = 0 1,912,469 21,912,469
oliglsl Al 300,000 300,000 0
ollglgl 300,000 300,000 0
DEE0IZ 0l & Al 0 24,614,645 ~24,614,645
AMLDOIES 0 6,721,238] 26,721,238
JAEHE0IES 0 16,883,777 216,883,777
H=HI0I2= 0 1,009,630 21,009,630
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